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Циљ предмета
Циљ предмета је да се студенти мастер студија кроз практичну наставу припреме за послове наставника
географије  кроз  активно  учествовање  у  планирању,  организацији  и  реализацији  наставе  географије  у
Гимназијама и средњим стручним школама. 
Исход предмета 
Након  успешно  савладане  школске  праксе,  студенти  ће  у  потпуности  бити  оспособљени за  практично
обављање свих послова наставника географије и у основним и у средњим школама.  Поседоваће неопхопна
знања, вештине и компетенције за организовање свих видова часова географије, за правилан одабир облика,
метода рада и употребу савремене наставне технологије. Студенти, будући наставници географије, моћи ће
правилно  да  врше  непристрасна  оцењивања  стечених  знања  на  одржаним  часовима,  као  и  да  изврше
евалуацију и корекцију свог рада. Такође, моћи ће да предвиде реакције ученика у одређеним педагошким
ситуацијама и да правовремено и исправно реагују у датом моменту, примењујући дидактичка правила.
Биће  оспособљени  за  све  начине  попуњавања  и  ажурирања  наставничке  администрације  (везане  за
предметног наставника, као и за разредног старешину). 
Садржај предмета
Практична настава 
Предмет Школска пракса 5 обухвата следеће целине: 
- Упознавање са програмом наставе и учења за предмет Географија у Гимназијама и средњим стручним

школама према важећим програмима наставе и учења;
- Прилагођавање  знања  стеченог  током  дотадашњих  студија  из  различитих  области  географије  и

оспособљавање  за  практичну  примену  тих  знања  у  презентовању  садржаја  Географија  у  средњим
школама;

- Планирање наставног градива кроз израду годишњих, полугодишњих и тематских планова, и припрема
за наставне јединице;

- Практично извођење наставе Географије у одабраним школама.
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Број часова  активне наставе Теоријска настава:  - Практична настава: 6
Методе извођења наставе
Настава се изводи у одабраним средњим школама.  
Студенти су у обавези да учествују у припреми, организацији и реализацији образовно-васпитног рада 
(укупно 90 часова наставе географије), уз стручни надзор наставника географије који је у звању сарадника
практичара (наставник ментор). Након реализације часова (редовна, допунска и додатна настава), студенти
полажу колоквијум и испитни час уз присуство предметног наставника и наставника ментора.  
Оцена  знања

Предиспитне обавезе поена Завршни испит поена

Колоквијум час 20-40 Усмени испит - испитни час 30-45
Припреме за часове 5-15
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